

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 11 ianuarie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian - Robert, domnul Lungu Romeo și consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Bogdan Ion, Baciuc Gabriel Paul, Burada Petre, Bîrlă Marian, Carpen Claudiu, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Enescu Liviu - Adrian, Florescu Raul-Ioan, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Mocanu Viorel, Mărăcine Nicolae, Popescu D. Ion, Pitiș Cornel, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian, Nedelcu Grigore, Nicoare Iulian, Bușcu Alexandru, Vieru Mariana - Eliza.

Absenți motivați: Nicoară Silviu, Ghiveciu Adrian-Iulian.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai - Laurențiu Gavrilă - Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela - director executiv- Direcția juridică și administrație publică și domnul Ciolan Liviu - director executiv - Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 2 din 08 ianuarie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața, bine ați venit și vă mulțumesc că ați dat curs invitației de a veni la această ședință extraordinară. Am convocat această ședință pentru că se apropie votarea bugetului și trebuie să repartizăm niște sume din cote defalcate unităților administrativ teritoriale. Mai avem și câteva proiecte prioritare pe ordinea de zi.

Prin Dispoziția nr. 2 din 08 ianuarie 2018, am convocat astăzi 11 ianuarie a.c., Consiliul județean pentru discutarea unor proiecte de hotărâre urgente.

La ședință sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

Lipsește motivat 2 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare stabilit în anul 2017;

2. Repartizarea pe comune, orașe și municipii a sumei de 11.879.000 lei din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Buzău pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2018 și estimări pe anii 2019 – 2021 pentru sumele din impozitul pe venit și taxa pe valoarea adăugată;

3. Aprobarea proiectului „Consolidare, restaurare și dotare Biblioteca Județeană „Vasile Voiculescu” Buzău” în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 5 „Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural” – formă actualizată II”.

*

Suplimentar vă propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Construire sală multifuncțională cu gradene și funcțiuni conexe pentru persoanele cu dizabilități” – municipiul Buzău, str. Horticolei, nr. 56, din municipiul Buzău, județul Buzău.

*

Supun aprobării ordinea de zi astfel completată.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 30 de voturi “pentru”.

1. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare stabilit în anul 2017.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

*

* *

2. Vreau să fac o precizare: sumele au fost alocate în funcție de necesitățile comunităților. Despre valoarea totală a sumelor știți și cred că este o parte din bugetele locale, cealaltă parte din bugetele comunităților vine de la Finanțe.

Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind repartizarea pe comune, orașe și municipii a sumei de 11.879.000 lei din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Buzău pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2018 și estimări pe anii 2019 – 2021 pentru sumele din impozitul pe venit și taxa pe valoarea adăugată.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

*

* *

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Consolidare, restaurare și dotare Biblioteca Județeană “Vasile Voiculescu” Buzău” în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5 „Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural” – formă actualizată II”.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

*

* *

4. Încă o dată mulțumesc tuturor consilierilor județeni și aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău care s-a ocupat de acest proiect pentru această premieră: este prima sală de acest fel din partea de sud – est a României. Se materializează și vom avea și pentru anumite categorii de persoane o sală de sport.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire sală multifuncțională cu gradene și funcțiuni conexe pentru persoanele cu dizabilități" - municipiul Buzău, str. Horticolei, nr. 56, din municipiul Buzău, județul Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

*

* *

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE - EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI - LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat,

Mirela Oprea

Steno-tehnored

Steliana Șulă